



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты.

Следственным отделом по г. Кандалакше следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ "невыплата заработной платы".

Как установлено, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, специализирующего на оказании населению коммунально-бытовых услуг, на протяжении трех месяцев не производила выплату заработной платы работникам, что повлекло причинение материального ущерба гражданам на сумму 1 967 860 рублей.

При этом, учредители общества и сама подозреваемая в этот же период получали дивиденды от работы общества на сумму 450 тысяч рублей.

Необходимо отметить, что ранее подозреваемая привлекалась к административной ответственности по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ за невыплату заработной платы, а вначале февраля 2009 года по инициативе прокурора города Кандалакши Мурманской области она была дисквалифицирована сроком на 1 год.

Ведется следствие.

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/800259>